
Титульний аркуш Повідомлення  

(Повідомлення про інформацію) 
  

  24.04.2019   

  (дата реєстрації емітентом електронного документа)   

  

№ 2404   

  (вихідний реєстраційний номер електронного документа)   

  

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із 

змінами) 

  

  

Голова правління       Тесленко Олег Леонідович 

(посада)   (підпис)   (прізвище та ініціали керівника) 

  

          

  

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати 

фонду операцій з нерухомістю) емітента 
  

I. Загальні відомості 
  

1. Повне найменування емітента   ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"КИЇВДОРБУДКОМПЛЕКС" 

  

2. Організаційно-правова форма   Акціонерне товариство  

  

3. Місцезнаходження   м. Київ, 01042, м.Київ, пров. Новопечерський, 19/3 

  

4. Ідентифікаційний код юридичної особи   21486461 

  

5. Міжміський код та телефон, факс   (044) 529-42-33, 529-42-33 

  

6. Адреса електронної пошти   kdorbud@atrep.com.ua 

  

7. Найменування, ідентифікаційний код 

юридичної особи, країна реєстрації 

юридичної особи та номер свідоцтва про 

включення до Реєстру осіб, уповноважених 

надавати інформаційні послуги на 

фондовому ринку, особи, яка здійснює 

оприлюднення регульованої інформації від 

імені учасника фондового ринку 

  Державна установа "Агентство з розвитку 

інфраструктури фондового ринку України", 

21676262, УКРАЇНА, DR/00001/APA від 18. 

  

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення 

(Повідомлення про інформацію) 
  

Повідомлення розміщено на 

власному веб-сайті 

  21486461.infosite.com.ua   24.04.2019 

учасника фондового ринку   (адреса сторінки)   (дата) 



Відомості про зміну складу посадових осіб емітента 
 

Дата вчинення дії Зміни (призначено, 

звільнено, обрано або 

припинено 

повноваження) 

Посада * Прізвище, ім'я, по батькові або 

повне найменування юридичної 

особи 

Ідентифікаційний код 

юридичної особи 

Розмір частки в 

статутному капіталі 

емітента (у відсотках) 

1 2 3 4 5 6 

23.04.2019 Припинено 

повноваження 

Голова Наглядової ради Ямкіна Ольга д/в 0,000000 

Зміст інформації: 

За рішенням чергових загальних зборів акціонерів (Протокол б/н від 23.04.2019року)  було припинено повноваження на посаді Голови Наглядової Ради Ямкіній Ользі 

Василівні , строк, протягом якого особа перебувала на посаді - 2 роки.Часткою в Статутному капіталі емітента не володіє, розмір пакету акцій емітента - 0 акцій; освіта: 

вища - Київський національний університет  ім. Т.Г. Шевченка, спеціальність - правознавство, кваліфікація - магістр; місце роботи: АТ "Українська автомобільна 

корпорація"; загальний стаж роботи: 15 років; інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років - по теперішній час: Заступник начальника відділу, АТ 

"Українська автомобільна корпорація".  Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Незалежний директор. Згоду на розкриття паспортних даних 

особою не надано. 

23.04.2019 Припинено 

повноваження 

Член Наглядової ради Шкурко Марина Сергіївна д/в 0,000000 

Зміст інформації: 

За рішенням чергових загальних зборів акціонерів (Протокол б/н від 23.04.2019 року) Шкурко Марині Сергіївні (паспорт МВ №297022, виданий Конотопським МРВ 

УМВС України в Сумській області 24.11.2005р.) було припинено повноваження на посаді Члена Наглядової Ради . Строк, протягом якого особа перебувала на посаді - 

2 роки.Попередня посада - секретар-референт служби Почесного Президента, фахівець інформаційно-довідкової служби. Представник акціонера ТОВ "Авто-столиця 

груп".Часткою в статутному капіталі товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. 

23.04.2019 Припинено 

повноваження 

Член Наглядової ради Корнєєв Євген Сергійович д/в 0,000000 

Зміст інформації: 

За рішенням чергових загальних зборів акціонерів (Протокол б/н від 23.04.2019 року) Корнєєву Євгену Сергійовичу (паспорт МЕ №597644, виданий Деснянським РУ 

ГУ МВС України в м.Києві 03.03.2005р.) було припинено повноваження на посаді Члена Наглядової Ради. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді - 2 

роки.Попередня посада - начальник секретаріату -помічник Почесного Президента з економічних питань, провідний фахівець департаменту розвитку нових проектів. 

Незалежний директор. Часткою в статутному капіталі товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. 

23.04.2019 Призначено Член Наглядової ради Паєвська Наталія Володимирівна д/в 0,000000 

Зміст інформації: 

За рішенням чергових загальних зборів акціонерів (Протокол б/н від 23.04.2019 року) Паєвська Наталія Володимирівна призначена на посаду Члена Наглядової Ради 

Товариства терміном на три роки, дата народження 14.06.1985; часткою в Статутному капіталі емітента не володіє, розмір пакету акцій емітента - 0 акцій; освіта: вища - 

Відкритий міжнародний університет розвитку людини "Україна", рік закінчення - 2007, спеціальність - правознавство, кваліфікація - спеціаліст з права; місце роботи: 

АТ "Українська автомобільна корпорація"; загальний стаж роботи: 12 років; інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років - по теперішній час: 

Юрисконсульт, Начальник відділу, АТ "Українська автомобільна корпорація"; Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має; Заборона обіймати 

певні посади та/або займатись певною діяльністю відсутня; Кандидат не є афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається; 

Акціонери товариства, що є афілійованими особами кандидата - відсутні; Письмова заява кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства 

відсутня; Частина відомостей про кандидата відсутні; Незалежний директор.  Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Згоду на розкриття 



паспортних даних особою не надано. 

23.04.2019 Призначено Член Наглядової Ради Шкурко Марина Сергіївна д/в 0,000000 

Зміст інформації: 

За рішенням чергових загальних зборів акціонерів (Протокол б/н від 23.04.2019 року) Шкурко Марина Сергіївна (паспорт МВ №297022, виданий Конотопським МРВ 

УМВС України в Сумській області 24.11.2005р.) була призначена на посаду Товариства терміном на три роки. Попередня посада - секретар-референт служби 

Почесного Президента, фахівець інформаційно-довідкової служби. Представник акціонера ТОВ "Авто-столиця груп".Часткою в статутному капіталі товариства не 

володіє. Заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю відсутня; Кандидат не є афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу 

якого він обирається; Акціонери товариства, що є афілійованими особами кандидата - відсутні; Письмова заява кандидата про згоду на обрання членом органу 

акціонерного товариства відсутня; Частина відомостей про кандидата відсутні; Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. 

23.04.2019 Призначено Член Наглядової Ради Корнєєв  Євген Сергійович д/в 0,000000 

Зміст інформації: 

За рішенням чергових загальних зборів акціонерів (Протокол б/н від 23.04.2019 року) Корнєєв Євген Сергійович (паспорт МЕ №597644, виданий Деснянським РУ ГУ 

МВС України в м.Києві 03.03.2005р.) був призначеним на посаду Члена Наглядової Ради Товариства терміном на три роки. Попередня посада - начальник секретаріату 

-помічник Почесного Президента з економічних питань, провідний фахівець департаменту розвитку нових проектів. Незалежний директор. Часткою в статутному 

капіталі товариства не володіє. Заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю відсутня; Кандидат не є афілійованою особою акціонерного 

товариства, до складу органу якого він обирається; Акціонери товариства, що є афілійованими особами кандидата - відсутні; Письмова заява кандидата про згоду на 

обрання членом органу акціонерного товариства відсутня; Частина відомостей про кандидата відсутні; Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. 

23.04.2019 Обрано Голова Наглядової Ради  Паєвська Наталія Володимирівна д/в 0,000000 

Зміст інформації: 

Згідно Протоколу засідання Наглядової ради (Протокол НР №23/04/2019-1  від 23 квітня 2019 року) Паєвська Наталія Володимирівна була обрана на посаду Голови 

Наглядової Ради Товариства. Часткою в Статутному капіталі емітента не володіє, розмір пакету акцій емітента - 0 акцій; освіта: вища - Відкритий міжнародний 

університет розвитку людини "Україна", рік закінчення - 2007, спеціальність - правознавство, кваліфікація - спеціаліст з права; місце роботи: АТ "Українська 

автомобільна корпорація"; загальний стаж роботи: 12 років; інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років - по теперішній час: Юрисконсульт, Начальник 

відділу, АТ "Українська автомобільна корпорація"; Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має; Заборона обіймати певні посади та/або займатись 

певною діяльністю відсутня; Кандидат не є афілійованою особою акціонерного товариства, до складу органу якого він обирається; Акціонери товариства, що є 

афілійованими особами кандидата - відсутні; Письмова заява кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства відсутня; Частина відомостей про 

кандидата відсутні; Незалежний директор.  Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Згоду на розкриття паспортних даних особою не надано. 

 

* Окремо вказуються особи, які звільняються та призначаються (обираються або припиняють повноваження) на кожну посаду. 

Звіт роздруковано з використанням програмної системи Фондові технології. Звіт АТ 

Версія 09.10.02  (c) ТОВ "Фондові технології та консультації", MMIII - MMXIX 

 

 


